
Tegyük föl, hogy készítettünk egy ilyen beosztást. Tekintsünk egy tetsz®leges A embert a százból. Vizsgáljuk azokat

az ®rhármasokat, amelyekben A szerepel. Ezekb®l A-t elhagyva olyan párokat kapunk, amelyekben A-n kívül mindenki

pontosan egyszer szerepel: ellenkez® esetben ugyanis lenne valaki, aki nem pontosan egyszer ®rködik együtt A-val.

Azonban A-n kívül 99 tagja van a 
sapatnak, vagyis páratlan számú, ezért ®ket nem lehet a leírt módon párokba

sorolni. Tehát a kívánt beosztást nem lehet elkészíteni.
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